



2014 年 9 月 24 日 NTT アイティ株式会社

出社困難時の事業継続や、最大 128 接続の大規模会議に 「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」を新発売

~クラウドサービスで提供開始~

NTT アイティ株式会社 (本社 横浜市中区、代表取締役社長 長谷雅彦) は、インターネットを用いたクラウド型遠隔 Web 会議サービス「ミーティングプラザ^{*1}」に、新たに災害など出社困難時の事業継続向けサービスメニュー「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」を加え、10月1日(水)よりサービス開始いたします。

「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」は、通常のご利用時は同時 128 拠点まで接続可能な Web 会議として、また、震度 6 強以上の地震が日本国内で発生した場合には、その月と翌月のご請求金額が上限 98.000 円となる、お客様の事業継続をサポートするプランとしてご利用いただけます。

ミーティングプラザは、「金融国際情報技術展(金融 IT フェア『FIT2014』)」(10 月 9、10 日 東京国際フォーラム)、「IT pro EXPO」(10 月 15 日~17 日 東京ビックサイト)、ならびに「モノづくりフェア 2014」(10 月 15 日~17 日 マリンメッセ福岡)に出展いたします。

■ 販売開始の経緯

NTT アイティのミーティングプラザは、3,000 社以上の導入実績を持つ資料共有型 Web 会議サービスです。2001 年の発売以来、インターネットまたは電話網を経由して、PC、電話、スマートフォン、タブレット PC でテレビ会議を行うミーティングプラザシステムを、クラウドサービス、ならびにサーバーを構築するオンプレミスとして提供してまいりました。

今回販売を開始するクラウド型「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」は、事業継続対策に利用できる柔軟な料金プランや、一時的に接続数が多い会議も開催可能なプランが欲しいというお客様からのご要望にお応えした新しいサービスメニューです。

■ 新サービス「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」の特長

(1) 最大同時 128 接続の Web 会議と会議分割機能

Windows パソコン、Mac、iPad、Android、電話等のマルチデバイス対応により、最大 128 拠点 からの会議参加が可能です。複数の会議室を同時に利用できるため、128 接続の大規模な会議から、8 接続の会議を同時に 16 個並行開催するなど、柔軟な会議運営が可能です。また、総接続時間が課金の対象となる非常にシンプルな料金体系となっています。

(2) 1.280 人分のアカウント登録が可能

「ミーティングプラザ BCP あんしん 128」は、1 契約で最大 1,280 個のアカウント登録が可能です。事前に社員一人ひとりにアカウントを配布しておくことで、災害発生時にもスムーズに Web 会議が開催できます。また、CSV ファイルによる一括アカウント登録も可能です。

(3) 基本料金は月額 9,000 円

基本料金は8時間^{※2}の利用料を含む月額9,000円(税抜)、超過料金は1端末あたり15円/分です。 毎月少ない負担で、Web会議環境をご利用いただけます。

(4) 震度 6 強以上の地震で利用料が上限 98,000 円に

日本国内で震度 6 強以上の地震が発生した場合、その月と翌月のご請求金額が上限 98,000 円(税 抜)となる、もしものときにも安心のプランです。

■ 動作条件

Windows OS バージョンは以下の通りです。

Windows 8.1 (RT は対象外) Windows 7、Windows Vista (SP2 以降)。

また、Mac、iPad、Android でも動作します。(但し、一部機能制限やOSのバージョンに関する制限があります。)

■ 提供時期

10月1日(水)より販売を開始します。

■ 価格・サービス内容

基本料金	基本時間	超過料金	最大同時接続数	ご請求金額上限ルール
9,000 円/月	8 時間※2	1 端末あたり 15 円/分	128	日本国内にて震度6強以上の 地震が発生した場合、その月 と翌月のご請求金額の上限 が98,000円

(価格は税抜きです)

(参考)

% 1 ミーティングプラザ (URL http://www.meetingplaza.com/)

「ミーティングプラザ(MeetingPlaza)」は、パソコンとカメラ、マイク、インターネット回線を利用し、1 会議室あたり最大 128 接続まで参加可能な Web 会議システムです。 TV 会議専用端末との接続や、HD サイズの高解像度表示、スマートフォン(iPad、Android)からの参加も可能です。 クラウドサービスでの販売の他に、オンプレミスでの提供も行っております。

※ 2 各端末の利用時間の合計が8時間。

「MeetingPlaza」は NTT アイティの登録商標です。 その他の商品名は、各社の商標または登録商標です。